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23ª Sesión Ordinaria 10/09/2012- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

Concejales PresentesConcejales PresentesConcejales PresentesConcejales Presentes    

Sra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia Ghione    

Sr. José MarottiSr. José MarottiSr. José MarottiSr. José Marotti    

Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti     

Sr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro Migliori    

Sr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión:     

PresidentePresidentePresidentePresidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ºVicepresidente 1ºVicepresidente 1ºVicepresidente 1º: José 

Marotti. 

Ausente con avisoAusente con avisoAusente con avisoAusente con aviso: Vicepresidente 2º: Vicepresidente 2º: Vicepresidente 2º: Vicepresidente 2º: Horacio Bertoglio. 
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1 

Informe de Presidencia 
La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana anterior: 

 

Martes 4: Martes 4: Martes 4: Martes 4: el Concejal Marotti participó de un 

reconocimiento a Néstor “Gaby” Miretti, a 28 años de su 

fallecimiento. 

Luego los Concejales se reunieron con la Directora de 

Acción Social, Nirvia Mina, y la asistente social Natalia 

Giraudo, para conversar sobre la adjudicación de una 

vivienda construida por el I.M.V. También se charló 

sobre la situación habitacional en la ciudad. 

El Concejal Marotti participó luego de la reunión del 

Consejo Consultivo de Seguridad. 

Miércoles 5: Miércoles 5: Miércoles 5: Miércoles 5: la Concejala Ghione estuvo en el acto de 

apertura de la Feria de Ciencias y Tecnología 2012 que 

se llevó a cabo en la Escuela Nº 1212 “Pioneros de 

Rochdale”. 

Por la tarde, los Concejales Ghione, Migliori y Pinotti 

conversaron con alumnas de 5º Año de la Escuela 

Técnica con respecto a algunos proyectos a presentar en 

el marco de la iniciativa “Jóvenes Concejales”. 

Luego se trabajó en Comisión sobre el proyecto que crea 

el Defensor Municipal del Pueblo y las propuestas que 

tienen despacho en la Sesión del día de la fecha. 

El Concejal Lamberti participó de una reunión del I.M.V. 

Jueves 6: Jueves 6: Jueves 6: Jueves 6: trabajo en Comisión sobre el proyecto “Banco 

de Tierras”. 

Viernes 7: Viernes 7: Viernes 7: Viernes 7: los Concejales Migliori y Marotti participaron 

de un agasajo en la Sociedad Italiana para los jóvenes de 

Rivarolo Canavese, que están visitando nuestra ciudad. 

Lunes 10: Lunes 10: Lunes 10: Lunes 10: por la mañana, los Concejales Ghione y 

Migliori estuvieron en el Acto del Día del Maestro. 

Luego, los Concejales Ghione, Pinotti y Marotti 

recibieron en el C.M. a los jóvenes de Rivarolo Canavese. 

Al mediodía, los Concejales Ghione y Marotti 

participaron de la entrega de créditos a 

microemprendedores. 

2 
Correspondencia Recibida 

• De la Cooperativa de Agua Potable, dando 
respuesta a nota recepcionada el 20 de agosto, donde se 
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solicitaba información complementaria relacionada a 

normativa que refiere a gestión sustentable del agua, 

según Ordenanza N° 1850/2008.- 

 
• De la Escuela Nº 1213, solicitando una audiencia 
para que los alumnos de 3° Grado de la institución 

conozcan la función de los Concejales. Fecha sugerida: 

jueves 13/09 a las 14:30.- 

 
• De la Secretaría de Desarrollo Humano y Familia, 
haciendo llegar detalle de los temas a tratar en la 

próxima reunión que se llevará a cabo el martes 11/09 

a las 19:30 en Cáritas “El Carpintero”, del B° 9 de Julio. 

 
• De la Dirección de Promoción Social de la 
Municipalidad, invitando a participar del acto que se 

llevará a cabo el martes 11/09 a las 10:30 en el salón 

auditorio de la Cooperativa de Agua Potable, con motivo 

de la visita de la ONG CILSA. 

 
• Del Club Atlético Unión haciendo llegar invitación 
al lanzamiento de la XXVIII Edición de la Fiesta Nacional 

del Fútbol Infantil, a realizarse el jueves 13/09 a partir 

de las 20:00 en Restaurante Parrilla Unión. 

 
• De Smurfit Kappa, invitando a participar del 
Seminario “Un Segundo Antes”, que se llevará a cabo el 

martes 11/09, de 7:00 a 12:00, en el Salón Bomberos 

Voluntarios de Sunchales. 

 
• De la Comisión Municipal para la Promoción de la 
Cultura, invitando a reunión el martes 11/09 a las 

20:00 en el Palacio Municipal.- 

 
• Del Intendente Municipal, haciendo llegar nota 
del Secretario de Medio Ambiente comunicando sobre la 

campaña de pulverización que se realizará en la ciudad 

a partir del miércoles 12 de septiembre.– EL CONCEJAL EL CONCEJAL EL CONCEJAL EL CONCEJAL 

MIGLIORI HACE UN COMENTARIO SOBRE EL TEMA Y MIGLIORI HACE UN COMENTARIO SOBRE EL TEMA Y MIGLIORI HACE UN COMENTARIO SOBRE EL TEMA Y MIGLIORI HACE UN COMENTARIO SOBRE EL TEMA Y 

DETALLA PRODUCTOS UTILIZADOS Y MODOS DE DETALLA PRODUCTOS UTILIZADOS Y MODOS DE DETALLA PRODUCTOS UTILIZADOS Y MODOS DE DETALLA PRODUCTOS UTILIZADOS Y MODOS DE 

APLICACIÓN,  AMBOS SEGUROS PARA LA COMUNIDAD.APLICACIÓN,  AMBOS SEGUROS PARA LA COMUNIDAD.APLICACIÓN,  AMBOS SEGUROS PARA LA COMUNIDAD.APLICACIÓN,  AMBOS SEGUROS PARA LA COMUNIDAD.---- 

 

3 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
 

• Crea el Programa Municipal de Promoción, 
Capacitación y Sensibilización en Derechos Humanos de 

Niñas, Niños y Adolescentes, destinado a los 

establecimientos educativos de la ciudad.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.----    

    

• Autoriza a incorporar al área urbana inmueble 
fracción del lote 132 de la Colonia Sunchales, propiedad 

de SanCor Medicina Privada.– FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.---- 

    

4 
Proyectos Presentados por Concejales 

 
• Crea el Régimen Especial Tributario de Acceso a 
la Primera Vivienda.-  FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.---- 
 
5 

Mociona el Concejal Marotti dar ingreso al Orden del Mociona el Concejal Marotti dar ingreso al Orden del Mociona el Concejal Marotti dar ingreso al Orden del Mociona el Concejal Marotti dar ingreso al Orden del 

Día al Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M., Día al Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M., Día al Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M., Día al Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M., 

según el Art. 61°) del Reglamento Interno.según el Art. 61°) del Reglamento Interno.según el Art. 61°) del Reglamento Interno.según el Art. 61°) del Reglamento Interno.    

    

Proyecto de Ordenanza:Proyecto de Ordenanza:Proyecto de Ordenanza:Proyecto de Ordenanza:    

    

• Aprueba contrato de Leasing Mobiliario y la 
operación de CESIÓN en garantía y como medio de pago 

de los derechos que le comprende a la Municipalidad de 

Sunchales sobre el D. de R. e Inspección de la firma 

SanCor C.U.L., hasta la concurrencia de la suma 

necesaria para afrontar el pago del canon y demás 

gastos derivados del contrato, más un aforo del 20%.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.----    

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 
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Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.----    
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